
در بازی‌های گروه D لیگ قهرمانان 
آسیا هم، نوبهار ازبکستان از ساعت 
19.30 به مصاف نساجی ایران می‌رود. 
در  رحمتی  مهدی  سید  شاگردان 
شرایطی راهی ازبکستان شده‌اند که 
در هفته‌های گذشته شرایط خوبی 
 0-2 نداشته و بعد از برتری مقابل 
بمبئی سیتی، در سه بازی آخرشان 
بازنده بوده‌اند. تیم شهرخسته پس 
از شکست 3-0 مقابل الهلال عربستان 
و یاران نیمار، در لیگ برتر هم ناکام 
بودند و با نتایج مشابه 1-0 برابر ملوان 
و آلومینیوم شکست خوردند تا انتقادها 
از کادرفنی نساجی آغاز شود که این 
موضوع منجر به استعفای وحید فاضلی 
مربی این تیم از کادرفنی نساجی شد. 
اما حالا قائمشهری‌ها امیدوارند در 
بازی مقابل نوبهار، شرایط این تیم 
تغییر کند و نساجی با یک نتیجه 
مناسب به ایران برگردد و بازگشتی 
خوب در لیگ قهرمانان داشته باشد. 

البته که گرفتن امتیاز از تیمی که 
در خانه الهلال توانسته این تیم را با 
تساوی 1-1 متوقف کند و بمبئی سیتی 
را هم 3-0 شکست داده، قطعاً کار راحتی 
نخواهد بود. نوبهار که هدایتش را 
ساموئل بابایان مربی مطرح ازبکستانی 
برعهده دارد، هم‌اکنون با 40 امتیاز در 
رده دوم لیگ ازبکستان است و فاصله 
شش امتیازی با پاختاکور صدرنشین 
دارد. این تیم در آخرین بازی خود در 
لیگ ازبکستان با 3-0 از سد بوکسورو 

گذشت و به دنبال این است که بعد از 
برتری مقابل بمبئی سیتی، در دومین 
بازی خانگی‌اش در لیگ قهرمانان هم 
برنده از زمین خارج شود تا کماکان 
امتیازی مشابه الهلال داشته باشد و 
باید دید نساجی برابر این تیم آماده 
چه نتیجه‌ای خواهد گرفت و می‌تواند 
با پیروزی بازگشتی خوب داشته باشد 
یا خیر. در دیگر بازی همزمان این 
گروه، بمبئی سیتی و الهال، با هم 

دیدار می‌کنند.
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استقلال تاجیکستان وارد تهران شد
هواپیمای حامل اعضای تیم استقلال تاجیکستان ظهر 
دیروز به زمین نشست و اعضای این تیم مورد استقبال 
نمایندگان باشگاه پرسپولیس قرار گرفتند. اعضای این 
تیم بعد از پشت سر گذاشتن تشریفات فرودگاهی، 
برای استراحت و انجام تمرین راهی هتل محل اقامت 
خود شدند. پرسپولیس پیش‌تر در سال ۲۰۲۱ در مرحله 
حذفی لیگ قهرمانان مقابل این تیم قرار گرفته و با یک 
گل آنها را شکست داده بود. حالا سرخ‌ها در سومین بازی 
مرحله گروهی سال ۲۰۲۳ در حضور هواداران‌شان میزبان 

استقلال تاجیکستان هستند.

بلیت 300 هزار تومانی بازی پرسپولیس!
باشگاه پرسپولیس دیروز سامانه بلیت فروشی بازی 
با استقلال تاجیکستان را فعال کرد که براین اساس 
قیمت بلیت‌ها نسبت به مسابقات لیگ‌برتری متفاوت 
است. بلیت قسمت شرقی )روبه‌روی جایگاه( در طبقه 
اول با قیمت 300 هزار تومان فروخته خواهد شد که 
گران‌ترین قیمت بلیت فوتبال ایران محسوب می‌شود. 
با این‌حال قیمت بلیت پشت دروازه نیز به 200 هزار 
تومان افزایش یافته و در هر دو قیمت به فروش می‌رسد. 
ارزان‌ترین بلیت برای طبقه دوم و روبه‌روی جایگاه است 
که 100 هزار تومان فروخته خواهد شد اما سایر قسمت‌های 

طبقه دوم فعلاً فروخته نخواهد شد.

شکایت تراکتور از تیم داوری
پس از بازی تراکتور و شمس‌آذر که با نتیجه 3-2 به سود 
تیم قزوینی به پایان رسید، هوشنگ نصیرزاده مدیرعامل 
باشگاه تراکتور با ارسال نامه‌ای به سازمان لیگ از تیم 
داوری در بازی با شمس‌آذر شکایت کرد. عدم اخراج 
مدافع شمس‌آذر در دقیقه ۴۹ بازی که شانس گلزنی را 
از مهدی عبدی گرفت و همچنین اعلام نشدن خطای 
مسلم پنالتی در دقیقه ۵۹ روی مهاجم تراکتور از جمله 

موارد ذکر شده در این نامه است.

محرومیت ربیعی تا اطلاع ثانوی
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال با صدور حکمی، 
سرمربی ذوب آهن را تا اطلاع ثانوی محروم کرد. پس از 
شکست 2-1 شاگردان محمد ربیعی برابر مس رفسنجان، 
او در نشست خبری پس از مسابقه، به انتقاد از داوری 
مسابقه پرداخت و معتقد بود که مدافع عراقی مس باید 
از زمین بازی اخراج می‌شد. حالا نیز فدراسیون فوتبال با 
انتشار اطلاعیه‌ای، از محرومیت ربیعی خبر داد که در آن 
آمده: »در پایان دیدار برابر مس رفسنجان، از سوی محمد 
ربیعی، سرمربی تیم ذوب‌آهن تخلفاتی مبنی بر عدم 
رعایت ماده 71 مقررات انضباطی ناشی از مصاحبه علیه 
داور مسابقه رخ داده و درخور صدور قرار دستور موقت 
است. به استناد ماده 100 مقررات انضباطی و تا صدور 
رأی مقتضی، نامبرده از حضور درمسابقات محروم است 
و باید دفاعیات خود را ظرف مهلت 48 ساعت به کمیته 
انضباطی ارسال کند. رأی صادره ظرف مهلت دو روز پس از 
ابلاغ قابل  تجدید نظرخواهی در کمیته استیناف است.«

دلربایی سردار و فریاد شادی مورینیو

افسوس از تیر دروازه!

سردار آزمون پس از پیوستن به رم در سه مسابقه 
سری A ایتالیا به میدان رفت که ژوزه مورینیو 
در هر سه‌بار فرصت کمی به او مقابل امپولی، 
جنوا و فروزینونه داد و مهاجم ایرانی هم نتوانست 
خودنمایی کند اما او دیروز مقابل مونتزا که 
از دقیقه 63 به ترکیب رم اضافه شد، نمایش 
درخشانی داشت و حتی نزدیک بود در بدو ورود 
گلزنی کند. آزمون که جای آندره‌آ بلوتی را گرفت، 
خیلی زود تأثیرگذار ظاهر شد و دو دقیقه پس از 
ورود به زمین یک شوت فنی خطرناک زد که ضربه 
او پس از اصابت به مدافع تیم مونتزا دفع شد 
تا حمات رم همچنان بی‌ثمر بماند. او در دقیقه 
88 پس از اینکه روملو لوکاکو در محوطه جریمه 
مونتزا توپ را در بین دو مدافع حریف از دست داد 
و روی زمین افتاد، توپ سرگردان را با شوت فنی، 
تماشایی و کات‌دار زد که ضربه او با بدشانسی به 
تیرک عمودی دروازه اصابت کرد و دفع شد تا اولین 
گل ستاره ایرانی در سری A به ثمر نرسد. در دقیقه 
90 هم توپ ارسالی از جناح چپ به سمت راست 
محوطه جریمه را کریستنسن با ضربه سر به آزمون 
رساند که با دخالت این بازیکن ایرانی و روی ریباند 
شوت او را این بار الشراوی توانست استفاده کند 
و با ضربه محکم گل اول رم را بزند و دروازه مونتزا 
را فرو بریزد. سردار و الشراوی که حضور تعویضی 
در زمین داشتند، نقش اصلی را روی این گل ایفا 
کردند تا مورینیو از شدت خوشحالی در کنار زمین 
المپیکو بدود و فریاد شادی سر بدهد و دقایقی 
بعد)9+90( هم به‌خاطر طعنه به مربی حریف 
اخراج شود. آزمون که پرتلاش و دونده ظاهر شده 
بود، در چهارمین دقیقه وقت‌های تلف شده نیز 
دوباره صاحب فرصت شد که پس از یک استارت، 
توپ از پای او فاصله گرفت و به الشراوی رسید 
ولی او هم موقعیت را هدر داد تا این بار تبدیل 
به گل نشود. با این حال، رم به پیروزی 1-0 دست 
 یافت تا گرگ‌ها با سومین برد پیاپی، 14 امتیازی 

شوند.
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گزارش AFC از رکوردهای تیم ملی در جام ملت‌ها

ایران آماده قهرمانی آسیاست
سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرد که ایران یکی از شانس‌های قهرمانی 
AFC آمده: »جام  در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ قطر خواهد بود. در گزارش سایت 
ملت‌های آسیا کمتر از ۳ ماه دیگر در کشور قطر برگزار می‌شود و تیم ملی فوتبال 
ایران امیدوار است بتواند بعد از سال‌ها بر بام قاره کهن قرار گیرد. ایران یکی از 
پرافتخارترین تیم‌های تاریخ جام ملت‌های آسیاست و خودش را برای حضور 
در گروه C جام ملت‌های آسیا آماده می‌کند .تنها تیمی که توانست  سه‌بار پیاپی 
قهرمان جام ملت‌های آسیا شود، ایران است که به این مهم دست یافت. ایران 
سال ۱۹۶۸ در خانه قهرمان شد، چهار سال بعد در تایلند و در ادامه در سال 
۱۹۷۶ در تهران قهرمانی جام ملت‌های آسیا به ایران رسید. ایران و کره جنوبی 
با ۱۴ حضور بیشترین حضور و بازی را در این رقابت‌ها به نام خود ثبت کردند. در 
این میان بیشترین برد و گل زده در بین تمامی کشورها به ایران تعلق دارد. 
ایران همچنین با ۶۸ بازی، یک بازی بیشتر از کره جنوبی، بیشترین 
بازی را در تاریخ جام ملت‌های آسیا انجام داده است. ضمن اینکه 
ایران با ۴۱ برد، بالاتر از کره‌جنوبی، رکورد بیشترین پیروزی در 
این مسابقات را نیز در اختیار دارد. ایران در صدر فهرست 
گلزن‌ترین تیم‌های تاریخ جام ملت‌های آسیا با )۱۳۱ گل( نیز 
قرار دارد و در واقع تنها دو تیم در تاریخ این مسابقات بیش 
از ۱۰۰ گل به ثمر رسانده‌اند )کره جنوبی با ۱۰۶ گل(. ایران 
همچنین رکورددار بیشترین کلین شیت در این رقابت‌ها 
با )۳۸ بازی( است. ایران طولانی‌ترین حضور متوالی در جام 
ملت‌های آسیا را در اختیار دارد و جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ 
پانزدهمین حضور ایران در این مسابقات است. ایران از 
زمانی که در سال ۱۹۶۸ در جام ملت‌های آسیا شرکت کرد 
در تمام ادوار این رقابت‌ها بوده است .ایران همچنین در 
۲۰ بازی آخر مرحله گروهی خود در جام ملت‌های آسیا 
شکست نخورده است. )۱۵ برد ۵ تساوی(. آخرین باخت 
ایران در مرحله گروهی شکست مقابل عراق در سال ۱۹۹۶ 
بوده است. ایران به دنبال کسب عنوان قهرمانی قطر در 
سال ۲۰۲۳ است تا با رکورد ژاپن در بیشترین قهرمانی 
)۴( برابری کند. با این حال ایران از زمان کسب سومین 

عنوان متوالی در سال ۱۹۷۶، هنوز قهرمان نشده است.

اگر به تاریخ علاقه داشته باشید و در آن 
کند وکاو کنید، می‌بینید که ازبکستان 
جایی است در فرارودان که مردمان 
ایرانی‌تبار، ساکنان اولیه آن را تشکیل 
می‌دادند و زبان‌های قدیمی رایج در 
این منطقه زبان‌های ایرانی سغدی، 
خوارزمی، پارسی‌میانه و ... بود و الان 
هم اقلیتی از مردم این کشور نیز به 
زبان فارسی تاجیکی سخن می‌گویند. 
این مقدمه به این دلیل بود که هفته 
سوم لیگ قهرمانان آسیا در حالی 
نماینده  که دو  آغاز می‌شود  امروز 
و  سپاهان  یعنی  کشورمان  فوتبال 

نساجی راهی ازبکستان شده‌اند تا 
به ترتیب به مصاف نمایندگان این 
کشور در آسیا یعنی آلمالیق و نوبهار 
در  می‌تواند  که  دیدارهایی  بروند. 
قهرمانان  لیگ  رقابت‌های  ادامه 
بسیار تعیین‌کننده باشد. اما ازبک‌ها 
در حالی  نزدیک به یک دهه است 
خود را در بین 10 تیم برتر فوتبال آسیا 
قرارداده‌اند که از تشکیل تیم ملی 
فوتبال این کشور، تنها نزدیک به سه 
دهه می‌گذرد. پس از فروپاشی اتحاد 
جماهیر شوروی، ازبکستان به عنوان 
یک کشور مستقل، اعام موجودیت 
کرد و پس از آن هم تیم ملی فوتبال 
این کشور، اولین بازی رسمی‌اش را 
در سال 1992 برابر تاجیکستان انجام 
داد و پس از آن در اولین حضورش در 
بازی‌های آسیایی 1994 هیروشیما به 
قهرمانی رسید. ازبک‌ها پس از آن و در 
سال‌های بعد، سرمایه‌گذاری زیادی 

در فوتبال انجام دادند و بنیادکار تیم 
مطرح این کشور، ریوالدو ستاره بزریلی 
بزرگ فوتبال جهان را به خدمت گرفت 
که از سال 2008 تا 2011 در این تیم بازی 
کرد و حتی در ورزشگاه آزادی تهران در 
لیگ قهرمانان آسیا مقابل پرسپولیس 
قرار گرفت و گل برتری تیمش را هم از 
روی نقطه پنالتی به ثمر رساند. بنیادکار 
حتی لوئیز فیلیپه اسکولاری سرمربی 
مطرح و سابق تیم ملی برزیل را هم 
در سال 2009 روی نیمکت خود نشاند. 
با این‌حال، تیم‌های باشگاهی و ملی 
این کشور، با اینکه تیم‌هایی چغر و 
قابل احترام بوده‌اند، هنوز به قهرمانی 
در رده باشگاهی آسیا یا صعود به جام 
جهانی نرسیده‌اند. البته این کشور 
در طول این سال‌ها، بازیکنان خوب 
مختلفی هم داشته است که نمونه 
آنها سرور جباروف است. بازیکنی 
که دو بار در سال‌های 2008 و 2011 به 

عنوان بهترین بازیکن آسیا هم انتخاب 
شد. جباروف در سال 2017 به استقلال 
پیوست و یک‌سال برای آبی‌پوشان 
در  هم  مدتی  و  کرد  بازی  پایتخت 
سپاهان توپ زد. درچند سال اخیر 
هم الدور شاهمرادوف مطرح‌ترین 
بازیکن این کشور بوده که در سال 2021 
برای رم در سری A بازی کرد و پس از 
بازی در اسپتزیا، حالا در دیگر تیم 
ایتالیایی یعنی کالیاری بازی می‌کند. 
ضمن اینکه بازیکن جوان و 19 ساله 
ازبک‌ها به نام عبدالغدیر خوسانوف 
بازی می‌کند. حالا  در متز فرانسه 
ازبکستان با پاختاکور، نسف قارشی، 
آلمالیق و نوبهار، چهارنماینده در لیگ 
قهرمانان آسیا دارند که این دو تیم آخر 
با سپاهان و نساجی همگروه هستند و 
باید دید مصاف ازبک‌ها و تیم‌های 
ایرانی این بار چه نتیجه‌ای خواهد 

داشت.

سپاهان و نساجی، امروز با ازبک‌ها دیدار می‌کنند

مصاف در سرزمینی ایرانی‌تبار

نمایی از حضور ریوالدو در تهران با بنیادکار ازبکستان در بازی با پرسپولیس سال 2009

لیگ قهرمانان آسیا

حامد جیرودی
خبرنگار

در یکی از بازی‌های گروه C لیگ قهرمانان 
آسیا، آلمالیق ازبکستان از ساعت 17:30 
میزبان سپاهان ایران است. شاگردان 
ژوزه مورایس در حالی برای این بازی راهی 
تاشکند شده‌اند که دراولین مسابقه 
خود در این فصل از لیگ قهرمانان 
برابر نیروی هوایی عراق به تساوی 2-2 
رسیدند اما بازی این تیم برابر الاتحاد 
عربستان برگزارنشد. اما در شرایطی که 
هنوز تکلیف آن دیدار مشخص نیست، 
زردپوشان اصفهانی باید در خانه حریف 
به مصاف آلمالیق بروند. تیمی نه‌چندان 
قدرتمند که در رده پنجم لیگ ازبکستان  
قرار دارد و در دو بازی قبلی خود مقابل 
الاتحاد )3-0( و نیروی هوایی )2-1( تن 
به شکست داده است. البته آلمالیق 
در آخرین بازی خود در لیگ ازبکستان 
به مصاف قیزلیکوم رفت و به برتری 
2-1 دست یافت. هدایت این تیم را 
بازیکن سابق ازبکستان به نام میرجلال 
قاسموف برعهده دارد و باید دید این 

مربی 53 ساله برابر سپاهان پرانگیزه 
چه نتیجه‌ای را کسب می‌کند. سپاهان 
هم در آخرین مسابقه خود صنعت نفت 
را با نتیجه 4-1 گلباران کرد اما از آن بازی 
15 روز می‌گذرد و باید دید سپاهانی‌ها 
در چه شرایطی به سر می‌برند. سپاهان 
تاکنون ۱۳ مرتبه در لیگ قهرمانان آسیا 
در برابر نمایندگان ازبکستان قرار گرفته 
که ماحصل آن کسب شش برد، دو 
تساوی و پنج شکست بوده است. ضمن 
اینکه سپاهان ۲۱ بار موفق به گلزنی 

شده و ۱۵ مرتبه هم دروازه‌اش باز شده 
است. آماری که می‌تواند طلایی‌پوشان 
را برای برتری در بازی امروز مقابل 
آلمالیق امیدوار کند. سپاهان در این 
بازی، شهریار مغانلو و رضا شکاری را به 
دلیل مصدومیت در اختیار ندارد ولی 
ستاره‌های دیگر این تیم مانند رضا 
اسدی و عیسی آل کثیر می‌توانند برای 
این تیم به میدان بروند. دیگر بازی این 
گروه را الاتحاد و نیروی هوایی از ساعت 

19:30 برگزار می‌کنند.

نساجی در پی بازگشت دوباره در آسیاسپاهان به دنبال اولین برد آسیایی

شجاع خلیل‌زاده مدافع تیم ملی و تراکتور، 
در مورد تورنمنت اردن و قهرمانی تیم ملی 
در این مسابقات به تسنیم گفت: »با توجه 
به اینکه زمان زیادی تا شروع جام ملت‌ها 
باقی نمانده، انجام بازی‌های دوستانه 
می‌تواند به کادر فنی و بازیکنان کمک کند 
و این دو مسابقه هم برای ما خوب بود. ما 
در فینال قطر را شکست دادیم که قهرمان 
دوره قبلی جام ملت‌های آسیاست. قبل 
از شروع این جام هم چند بازی دوستانه 
انجام خواهیم داد و امیدوارم در بهترین 

شرایط ممکن راهی قطر شویم.«
او به اینکه برخی از کارشناسان اعتقاد 
دارند انجام چنین بازی‌هایی نمی‌تواند 
به تیم ملی کمک کند، چنین واکنشی 
داشت: »همه می‌دانند که برای انجام 
مطرح  تیم‌های  با  دوستانه  بازی‌های 
و قوی دنیا چه مشکلاتی داریم و این 
مشکل برای الان نیست. شک نکنید امیر 
قلعه‌نویی به‌عنوان سرمربی تیم ملی 
دوست دارد برابر بهترین تیم‌های دنیا 

بازی کنیم و بازیکنان هم از این موضوع 
استقبال می‌کنند. واقعاً چه کسی بدش 
می‌آید برابر تیم‌های قوی و مطرح بازی 
کنیم؟ وقتی این شرایط مهیا نیست باید 

از فیفادی‌ها نهایت استفاده را ببریم.
خلیل‌زاده یادآور شد: »قلعه‌نویی هشت 
ایران به‌دست  با تیم ملی  برد پیاپی 
آورده ولی خیلی‌‌ها نسبت به این موضوع 
واکنشی نشان نمی‌دهند. با این‌حال در 
گذشته وقتی لبنان را شکست می‌دادیم 
تا عرش سرمربی تیم ملی را بالا می‌بردند. 
من با مربیان خارجی زیادی در ایران 
و قطر کار کردم و نباید تصور کنیم که 
مربیان ایرانی عقب هستند. ما همیشه به 
مربیان خارجی بیش‌ازحد اهمیت دادیم و 
خیلی‌ها را بی‌جهت بزرگ کردیم و به آنها 
پر و بال دادیم ولی هیچ‌وقت حامی مربی 

ایرانی نبوده و نیستیم.«
او درباره اعتراض کادر فنی و برخی بازیکنان 
تیم ملی نسبت به انتقادهایی که از تیم 
ملی صورت گرفت، چنین نظر داد: »اگر 
انتقاد برای تخریب نباشد خوب است و 
این نوع انتقاد قطعاً به تیم ملی کمک 
می‌کند ولی ما نباید تیم ملی را با هدف 
خاصی بکوبیم. تمام هدف بازیکنان و 
کادر فنی این است که پرچم ایران را بالا 

نگه داریم و نتایجی بگیریم که دل مردم 
شاد شود. ما برای موفقیت نیاز به حمایت 
مردم، رسانه‌ها، صداوسیما و... داریم و 
اگر همه در کنار هم باشیم، می‌توانیم 

کارهای بزرگی انجام دهیم.
خلیل‌زاده راجع به اینکه بعد از حضور 
قلعه‌نویی تبدیل به مدافع ثابت تیم ملی 
شده، عنوان کرد: »هدف همه ما موفقیت 
تیم ملی است و من هم به‌عنوان بازیکن 
تاش می‌کنم هر وقت در زمین هستم، 
بهترین عملکرد را داشته باشم. قبلاً هم 
گفتم که اگر نباشم برای موفقیت تیم 

ملی دعا می‌کنم.«
این مدافع درباره اینکه با وجود تیم‌هایی 
مثل ژاپن و کره‌جنوبی، آیا برای قهرمانی 
در جام ملت‌های آسیا شانسی خواهیم 
داشت، پاسخ داد: »همه ما می‌دانیم 
که با این دو کشور از لحاظ امکانات، 
و  برنامه‌ریزی  سخت‌افزاری،  مسائل 
خیلی چیزهای دیگر چه تفاوتی داریم. 
ما در این فوتبال مشکل زمین تمرین و 
استادیوم داریم که مسائلی ابتدایی در 
فوتبال هستند و این دغدغه‌ها را ژاپن و 
کره‌جنوبی ندارند. در این سال‌ها دیدید 
پیشرفت  چگونه  عربی  تیم‌های  که 
کردند ولی ما درجا زدیم. این را فراموش 

نکنید که ما تیم ملی ایران هستیم و 
کره  و  ژاپن  نمی‌شویم.  تسلیم  هرگز 
جنوبی حریفانی قابل احترام هستند 
ولی دلیلی ندارد خودمان را مقابل آنها 
بازنده بدانیم. ما بازیکنانی باتجربه و 
بین‌المللی داریم و کادر فنی تیم ملی 
هم یک کادر باتجربه و کاربلد است. 

مطمئن باشید تمام بازیکنان تیم 
ملی برای قهرمانی در جام 

ملت‌های آسیا از جان مایه 
خواهند گذاشت و همه 

ما می‌جنگیم تا بهترین 
عملکرد را در این جام 

باشیم.« داشته 
ــع به  ــ ــل‌زاده راجـ ــیـ ــلـ خـ

ــی  ــض ــرت مصدومیت م
ــجی هم  ــنـ ــلی‌گـ ــورعـ پـ
»بدترین  ــرد:  ک صحبت 
این  بازیکن،  برای  اتفاق 
مصدومیت‌هاست و 
برای  ــب  ــل ق صمیم  از 
مرتضی ناراحت شدم. او 
است  باکیفیت  بازیکنی 
و شک ندارم که با قدرت 
باز  میادین  به  بیشتری 

خواهد گشت.«

خیلی‌ها را بی‌جهت بزرگ کردیم اما حامی مربی ایرانی نبوده‌ایم

خلیل‌زاده: ما ایران هستیم و تسلیم نمی‌شویم

در هفته نهم لیگ برتر انگلیس، یک شب 
ویژه برای برنتفورد و سامان قدوس رقم 
خورد. چرا که این تیم درحالی برابر برنلی 
به پیروزی 3-0 رسید که این تیم در شش 
بازی اخیر خود در کسب پیروزی ناکام 
مانده بود ولی در برابر تیم ته جدولی برنلی 
و با حمایت هواداران خود توانست به یک 
پیروزی ارزشمند دست پیدا کند. در این 

دیدار و پس از اینکه یوان ویسا در دقیقه ۲۵ 
و برایان امبوئمو در دقیقه ۶۲ موفق شدند تا 
خیال شاگردان توماس فرانک از برد خانگی 
خود راحت شود، قدوس بازیکن تیم ملی 
کشورمان در دقیقه ۸۴ بازی به عنوان یار 
تعویضی فرانک اونیکا به میدان آمد و در 
دقیقه 87 با شوتی دیدنی گل سوم برنتفورد 
را به ثمر رساند. قدوس که در تابستان 

سال‌جاری بعد از جدایی از برنتفورد بدون 
تیم مانده بود، در یک رفت و برگشت به 
عنوان آخرین بازیکن باز هم به این تیم 
انگلیسی بازگشت تا لباس زنبورها را بار 
دیگر برتن کند. او فصل گذشته در ۱۵ بازی 
آن‌هم به عنوان یار تعویضی به میدان رفت 
و هیچ نقشی در هیچ یک از گل‌های فصل 
گذشته برنتفورد نداشت اما قدوس که 
آخرین بار در هشتم آبان سال ۱۴۰۰ در هفته 
دهم رقابت‌های لیگ جزیره موفق شده 
بود در بازی با برنلی با یک ضربه آکروباتیک 
و تماشایی دروازه این تیم را باز کند و این گل 
تنها گلش برای زنبورها بود، باز هم در برابر 
برنلی تنها ۳ دقیقه زمان لازم داشت تا برای 

دومین بار برای برنتفورد گلزنی‌ کند. بعد از 
ارسال توپ توسط هم‌تیمی وی و دفع ناقص 
مدافعان برنلی قدوس در پشت محوطه 
جریمه با یک کنترل سینه تماشایی و یک 
شوت سرضرب به زیبایی هرچه تمام‌تر 
دروازه برنلی را باز کند تا زنبورها به برتری ۳ 
بر صفر برابر این تیم برسند. قدوس با این 
گل موفق شد به طلسم ناکامی‌های خود در 
برنتفورد پایان دهد و بعد از ۷۲۳ روز بازهم 
برای این تیم برابر برنلی موفق به زدن یک 
گل تماشایی شود. گفتنی است برنتفورد 
با این پیروزی ارزشمند ۱۰ امتیازی شد و در 
رده چهاردهم جدول رده‌بندی لیگ برتر 
انگلیس قرار گرفت. قدوس درباره این گل 

به سایت باشگاه برنتفورد گفت: »کریستیان 
نورگارد در حال فریب بازیکنان حریف بود و 
سپس ارسال خوبی داشت. من ادامه کار 
را پیش‌بینی کردم و لمس خوبی داشتم. 
احساس کردم )شوت به سمت دروازه( 
می‌تواند گل خوبی باشد که خدا را شکر 
همین اتفاق افتاد. منتظر بودم توپ بالا 

بیاید و بتوانم شوت بزنم.«
او در مورد خوشحالی پس از گل خودش 
تصریح کرد: »آن گوشه از ورزشگاه همان 
جایی است که همیشه خودم را در آن 
سمت گرم می‌کنم و هنگامی که به آن 
سمت می‌روم، هواداران حاضر در آن بخش 
همیشه مرا تشویق می‌کنند. می‌خواستم 

پاسخی به )تشویق( آنها بدهم و خوشحالی 
با این هواداران برنامه من بود.«

هافبک تیم ملی ایران درباره وظیفه‌اش 
در لحظه ورود خود به زمین توضیح داد: 
»من به‌عنوان هافبک نگه‌دارنده )هافبکی 
که اطراف خط دفاعی بازی می‌کند( به 
زمین آمدم و تاش می‌کردم توپ را نگه 
دارم. البته ما یک بازیکن بیشتر در آن فضا 
داشتیم. توماس فرانک )سرمربی برنتفورد( 
همیشه می‌خواهد برای گل‌های سوم و 
چهارم تاش کنیم، اما از من خواست تا در 
فضای خوبی قرار بگیرم، توپ را حفظ کنم 
و برای به ثمر رسیدن گل‌های سوم و چهارم 

تاش کنم.«

طلسم‌شکنی ستاره ایرانی بعد از ۷۲۳ روز

قدوس: می‌خواستم پاسخی به تشویق هواداران بدهم

تیم ملی


